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Трансформація вищої освіти в Україні зумовлює зміщення акцентів у 

науковій діяльності бібліотек закладів вищої освіти. Еволюція цифрових 

технологій зумовила розробку численних баз даних. Інструментом для 

відображення результатів діяльності науковця - його публікацій та їх 

цитування - є наукометричні бази, зокрема Scopus, Web of Science та Google 

Scholar. В кожній з них є авторський (бібліометричний) профіль.  

Авторський профіль – це сукупність інформації в наукометричній базі 

даних щодо: місця роботи автора, його публікацій та їх цитованості, років 

публікаційної активності, галузі досліджень, співавторства, наукометричних 

показників (індекс цитування, індекс Хірша тощо), списку використаних в 

роботах літературних джерел тощо. Авторські профілі в окремих базах даних 

формуються автоматично при опублікуванні автором навіть однієї статті 

(Author ID в Scopus), в інших – створені спеціальні інструменти об'єднання і 

коригування даних автора (Publons в WoS, авторський профіль в Google 

Scholar) та ін. [2]. 

В Україні інтегратором і аналізатором бібліометричних профілів є 

інформаційно-аналітична система «Бібліометрика української науки». У цій 



системі акумулюються дані про створені у Google Scholar профілі вчених, 

установ, підрозділів установ (кафедр, лабораторій, відділів) і журналів та 

бібліометричні показники комерційної системи Scopus. Базу даних профілів 

доповнено програмним інструментарієм для проведення аналітичних 

обчислень і отримання відомостей про галузеву, відомчу та географічну 

структуру науки країни [3]. 

Важливим напрямком роботи Наукової бібліотеки НФаУ є підтримка 

наукової діяльності університету. Так, згідно з розпорядженням НФаУ № 77 

від 25 квітня 2018 року «Про актуалізацію профілів співробітників та кафедр 

НФаУ в Google Scholar» Науковою бібліотекою було виконано великий обсяг 

робіт, а саме: надано консультативну та практичну допомогу співробітникам 

НФаУ щодо реєстрації профілів в Google Scholar, ORCID та Publons; 

інформацію отриману від завідувачів кафедр щодо профілів співробітників, 

перевірено на правильність реєстрації та актуальність профілів. Деякі з них 

були не актуалізовані. Цим співробітникам було надано практичну допомогу 

щодо правильності реєстрації профілю. 

Інформація щодо створених або нововиявлених профілів систематично 

передається до Національної бібліотеки України ім. В.І. Вернадського та 

розміщується в системі «Бібліометрика української науки». На даний час 

Система налічує 566 профілів науковців НФаУ. 

Відповідно рейтингу університетів і науково-дослідних інститутів в 

системі «Бібліометрика української науки» профіль НФаУ посідає 74 місце і 

має h-індекс 52. 



 

 
Бібліометричні профілі розглядаються як наукові декларації вчених і 

використовуються в якості джерельної бази для експертного оцінювання 

результативності їх дослідницької діяльності.  

НФаУ входить до «Топ 10 установ за кількістю бібліометричних 

портретів учених» у розділі "Розподіл учених за установами в 

наукометричній базі Scopus" (за даними системи «Бібліометрика української 

науки»).  



 

Робота бібліотеки задля підвищення рейтингу університету та його 

вчених – це відповідність сучасному розвитку та забезпечення входження 

університету до світового науково-інформаційного простору. 

Відповідно Стратегічному плану розвитку НФаУ на 2019-2025 рр. 

Науковою бібліотекою було розроблено та запроваджено «Програму 

розвитку бібліометричного профілю університету», яка включає такі заходи: 

- Моніторинг профілів співробітників НФаУ в Google Scholar згідно зі 

штатним розписом. В разі відсутності профіля консультативна та практична 

допомога співробітникам НФаУ щодо реєстрації в Google Scholar. 

- Створення/упорядкування авторських профілів в Google Scholar та 

реєстрація їх у системі «Бібліометрика української науки» (досягнення 100% 

присутності науковців НФаУ у системі). 

- Упорядкування авторських профілів в ORCID (інформативне 

наповнення основних даних, перехресний зв’язок з іншими профілями 

автора, імпорт/експорт публікацій та ін.). 

- Консультативна та практична допомога співробітникам НФаУ щодо 

реєстрації в ORCID.  



- Моніторинг профілів співробітників НФаУ в Publons (Web of Science). 

В разі відсутності профіля консультативна та практична допомога 

співробітникам НФаУ щодо реєстрації. 

- Створення реєстру авторських профілів співробітників НФаУ в 

Publons. 

- Моніторинг профілів співробітників НФаУ в Scopus. Виявлення 

дублетних профілів в Scopus та їх об’єднання. 

- Інформування співробітників університету щодо проведення вебінарів 

та семінарів з питань наукометрії, в т.ч. бібліометричних профілів. 

- Проведення консультацій та надання практичної допомоги науковцям 

університету в роботі з наукометричними БД Scopus та WoS (пошук 

журналів та статей, створення/коригування авторських профілів). 

Бібліотека є активним партнером та інформаційним менеджером вченої 

спільноти для підвищення якості їх наукової діяльності і, відповідно, 

зміцнення наукового рейтингу. 
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